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PASSION FOR SILVER
WIENER SILBER MANUFACTUR

TRADITION
The roots of WIENER SILBER MANUFACTUR reach back to 1882. Over more than 130 
years the manufactory supplied the Viennese aristocracy and high society with silver 
tableware nd flatware. Already in the 19th century and during the entire 20th century 
members of the imperial and long established, aristocratic families were among the 
clients of the company. Today the Federal President of the Republic of Austria and his 
guests dine with the flatware manufactured in our company.

LEGACY
Wiener Silber Manufactur combines unique design with superior craftsmanship based 
on the methods of the traditional silversmiths’ art and highest-quality silver. The archives 
of WIENER SILBER MANUFACTUR house a collection of approximately 11.000 designs 
and blueprints from 1882 onwards. These include masterpieces of leading artists of the 
„Wiener Werkstätte“, such as Josef Hoffmann, Kolo Moser and Otto Prutscher. It was in 
their creative period when Vienna became the artistic and intellectual centre of Europe 
and the cradle of new design.

MODERN DESIGN
Today, international designers and artists, such as Zaha Hadid, Erwin Wurm, Tomás 
Alonso, Thomas Bastide, Ted Muehling and Wolfgang Joop put their stamp on the 
modern collection of the tradition-rich company. The common bond they share with 
WIENER SILBER MANUFACTUR is their love of silver and their passion for flawless crafts-
manship and innovative design.

HALLMARK
Our hallmark is the four-leafed clover. Every product that leaves our house is 
adorned with this symbol. It stands for the good fortune that we have with our 
craft and for the sense of good fortune that this work creates for others over 

generations and beyond cultural borders. The four-leaf clover is also available as a 
lovely little pendant.

SILVER
A special alloy that contains 94% pure silver, is our contribution to the innovative tech-
nology. Sterling silver only contains 92.5%. This ensures a higher value of the material 
and a better resistance to tarnishing.

QUALITY
Every single item of the WIENER SILBER MANUFACTUR product range which includes 
cutlery, tea sets, vases, trays, tumblers, bowls, etc. is manufactured by hand. We take 
our time with each detail and every step of the production process. The experience, 
precision and care that go into the work of each of our silversmiths guarantee a product 
of exquisite quality.
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D 260mm | H 300mm | 760g
Solid Silver "940"
Base: Steel, black chrome-platedTOMÁS ALONSO, 2015Des ign:

TROPHY FOR 25 TH MONACO YACHT SHOW AWARDS
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CUSTOM-MADE 
FOR WINNERS



TREASURES
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Dinner spoon: L 200mm| 97g
Dinner fork: L 214mm| 92g
Dinner knife: L 232mm| 97g
Dessert fork: L 177mm| 56g
Coffee/tea spoon: L 165mm| 67g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BD-135

JOSEF HOFFMANN, 1902
CUTLERY " JOSEF  HOFFMANN 135"



Dinner spoon: L 210mm| 85g
Dinner fork: L 202mm| 77g
Dinner knife: L 214mm| 96g
Dessert fork: L 177mm| 50g
Coffee/tea spoon: L 181mm| 66g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: BD-181

OTTO PRUTSCHER, 1920s
CUTLERY "OTTO PRUTSCHER 181"



Dinner spoon: L 212mm| 97g
Dinner fork: L 209mm| 81g
Dinner knife: L 220mm| 88g
Dessert fork: L 178mm| 55g
Coffee/tea spoon: L 183mm| 70g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: BD-179

OTTO PRUTSCHER, 1930s
CUTLERY "OTTO PRUTSCHER 179"



Dinner spoon: L 197mm| 78g
Dinner fork: L 194mm| 67g
Dinner knife: L 214mm| 69g
Dessert fork: L 173mm| 52g
Coffee/tea spoon: L 172mm| 40g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: BD-192

OSWALD HAERDTL, 2ND HALF OF THE 1950S
CUTLERY "OSWALD HAERDTL  192"



Dinner spoon: L 221mm| 108g
Dinner fork: L 222mm| 82g
Dinner knife: L 242mm| 118g
Dessert fork: L 148mm| 42g
Coffee/tea spoon: L 154mm| 39g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: TB-127

ARCHIVE
CUTLERY "ROCAILLE"



Dinner spoon: L 214mm| 103g
Dinner fork: L 214mm| 79g
Dinner knife: L 245mm| 106g
Dessert fork: L 148mm| 41g
Coffee/tea spoon: L 153mm| 34g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: TB-116

ARCHIVE
CUTLERY "FLEUR"



Dinner spoon: L 213mm| 96g
Dinner fork: L 212mm| 75g
Dinner knife: L 248mm| 91g
Dessert fork: L 134mm| 28g
Coffee/tea spoon: L 142mm| 27g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BVC-177

ARCHIVE
CUTLERY "SCHÖNBRUNN"



Dinner spoon: L 200mm| 94g
Dinner fork: L 197mm| 76g
Dinner knife: L 240mm| 93g
Dessert fork: L 136mm| 38g
Coffee/tea spoon: L 141mm| 34g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BVC-189

ARCHIVE
CUTLERY "HOFBURG"



Dinner spoon: L 210mm| 96g
Dinner fork: L 204mm| 64g
Dinner knife: L 250mm| 99g
Dessert fork: L 179mm| 49g
Coffee/tea spoon: L 183mm| 62g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BVC-104

ARCHIVE, early 19TH century
CUTLERY "ESELSRÜCKEN (DONKEY BACK)"



Dinner spoon: L 210mm| 82g
Dinner fork: L 205mm| 69g
Dinner knife: L 250mm| 118g
Dessert fork: L 185mm| 46g
Coffee/tea spoon: L 182mm| 57g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BVC-101

ARCHIVE, early 19TH century
CUTLERY "WIENER WAMPERL"



Dinner spoon: L 196mm| 76g
Dinner fork: L 198mm| 72g
Dinner knife: L 228mm| 94g
Dessert fork: L 186mm| 50g
Coffee/tea spoon: L 184mm| 64g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: BVC-193

ARCHIVE
CUTLERY V IENNA CLASS ICS "GE IGENKASTEN"



H 410mm | D 270mm | 3650g
Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 25 PIECES
Signed, numbered and dated

Hallmarked

Des ign:
Item No: KDA-HAD-V01d

ZAHA HADID, 2014

LOA VASE



H 410mm | D 270mm | 3700g
Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 25 PIECES
Signed, numbered and dated

Hallmarked

Des ign:
Item No: KDA-HAD-V01v

ZAHA HADID, 2014

VESU VASE



Ice-Berg: D 305mm | H 210mm | 2020g
Tray:  W 468mm x 405mm | 1420g
ONLY AVAILABLE AS SET!
Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 9 SETS
Signed, dated and hallmarked

Des ign:
Item No: KDA-Ech-Berg + KDA-Ech-Ta

ALEXANDRE ECHASSERIAU, 2015

DRINKS COOLER ICE-BERG



L 270mm | W 205mm | H 155mm | 1600g
Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 10 PIECES
Signed, dated and hallmarked

Des ign:
Item No: KDA-Wurm

ERWIN WURM, 2013

ZUCCHER IERA SUGAR BOX 2013



H 240mm | D 200mm
Reflector: Solid Silver "940"

LIMITED EDITIONS:
12 pieces with silver reflectors
12 pieces with gold plated reflectors

Des ign:
Item No: KDA-AM

BIG-GAME, 2014

HAMMER LAMP



H 200mm | D 80mm | 370g
Solid Silver "940"
Oistrich feathers

Des ign:
Item No: KDA-ZW-D1

zerunianandweisz, 2017

BOX WITH PLUMAGE "Z IZ I "
ED IT ION “NOS TRUCS EN PLUMES”



H 99-155mm | D 105mm | 270-320g
Solid Silver "940"
Feathers
Glas

Des ign:
Item No: KDA-ZW-D2 /D3 /D4

zerunianandweisz, 2017

BOXES "BOBINO / MESDAMES /  TOTO"
EDIT ION “NOS TRUCS EN PLUMES”



Mushroom KDA-Joop-02: D 70mm| H 110mm| 155g
Mushroom KDA-Joop-04: D 120mm| H 130mm| 545g
Mushroom KDA-Joop-05: D 60mm| H 85mm| 135g
Mushroom KDA-Joop-06: D 60mm| H 90mm| 185g
Mushroom KDA-Joop-08: D 70mm| H 110mm| 205g
Mushroom KDA-Joop-09: D 55mm| H 160mm| 190g
Wooden board: L 800mm D 140| 1350g
Solid Silver „940“
Board: Palm wood

Des ign:
Item No: KDA-Joop

WOLFGANG JOOP, 2013
BOARD "MAGIC MUSHROOMS"



Mushroom KDA-Joop-02: D 70mm| H 110mm| 155g
Mushroom KDA-Joop-04: D 120mm| H 130mm| 545g
Mushroom KDA-Joop-05: D 60mm| H 85mm| 135g
Mushroom KDA-Joop-06: D 60mm| H 90mm| 185g
Mushroom KDA-Joop-08: D 70mm| H 110mm| 205g
Mushroom KDA-Joop-09: D 55mm| H 160mm| 190g
Table centrepiece: L 300mm W 240mm| 2770g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KDA-Joop

WOLFGANG JOOP, 2013
TABLE CENTREPIECE "MAGIC MUSHROOMS"



Mushroom KDA-Joop-02: D 70mm| H 110mm| 155g
Mushroom KDA-Joop-04: D 120mm| H 130mm| 545g
Mushroom KDA-Joop-05: D 60mm| H 85mm| 135g
Mushroom KDA-Joop-06: D 60mm| H 90mm| 185g
Mushroom KDA-Joop-08: D 70mm| H 110mm| 205g
Mushroom KDA-Joop-09: D 55mm| H 160mm| 190g
Table centrepiece: L 300mm W 240mm| 2170g
Solid Silver „940“
Wooden insert: ebony or walnut

Des ign:
Item No: KDA-Joop

WOLFGANG JOOP, 2013
TABLE CENTREPIECE "MAGIC MUSHROOMS"



Tumbler: H 50mm| D 105mm| 145g
Ice Vessel: H 85-125mm| D 320-360mm| 1150g
Wodka Container: H 295mm| D 30-110mm| 835g
Caviar Spoon: L 165mm| 70g
Caviar Dish: H 62-75mm| D 150-195mm| 750g
Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 9 PIECES

Item No:
Des ign:

KDA-BAST
THOMAS BASTIDE, 2013

IKRA ICE



Spice Pot: L 80mm|W 53mm| H 33mm| 58g
Spoon: L 105mm| 7g

Solid Silver "940"
Inside gold plating 24 ct on request
Outside gold plating 24 ct on request
       

Item No:
Des ign:

KDA-TM-GS
TED MUEHLING, 2014

SP ICE POT WITH SPOON

KDA-TM-GL



Mini: H 145mm| 61g
Small: H 197mm| 114g
Middle: H 227mm| 144g
Big: H 310mm| 290g

Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KDA-TM-VH
TED MUEHLING, 2014

VASE HEART



Mini: H 145mm| 61g
Small: H 197mm| 114g
Middle: H 227mm| 144g
Big: H 310mm| 298g

Solid Silver „940“
Gold plated

Item No:
Des ign:

KDA-TM-VHg
TED MUEHLING, 2014

VASE HEART,  go ld  p la ted



H 170mm| 146g

Solid Silver „940“
Gilding availableItem No:

Des ign:
KDA-TM-VK
TED MUEHLING, 2014

VASE CANDLEST ICK



H 230mm| 174g

Solid Silver „940“
Inner gilding on requestItem No:

Des ign:
KDA-TM-VA
TED MUEHLING, 2015

VASE -  AMPHORE



Tray: L 330mm|W 213mm| 500g

Solid Silver "940"

       
Item No:
Des ign:

KDA-TM-Tan
TED MUEHLING, 2015

TRAY



H 150mm| D 180-270mm| 1510g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KDA-VAL-010
TINO VALENTINISCH, 2011

CURLS BOWL



L 280mm | W 280mm |D 330mm | H 38mm | 500g
Frame: Solid Silver "940"
Plate: Coloured PERSPEX® or Solid Silver „940“Des ign:

Item No: KDA-DES
MARCO DESSI, 2011

TRAY "FRAME"



L 190mm | W 95mm | H 103mm | 1200g
Solid Silver "940"

Glass container by LOBMEYR - Vienna
Des ign:
Item No: KDA-Eich

GREGOR EICHINGER, 2012

CAKESDOSE



H 215mm | D 170mm | 2200g
Solid Silver "940"
double walled
Handles: silver or gemstone

Des ign:
Item No: KDA-3010-IBB

EDWARD TUTTLE, 2012
ICE  BUCKET  "BALL"



H 212mm | D 190mm | 3200g
Solid Silver "940"
double walledDes ign:

Item No: KDA-3010-IBC
EDWARD TUTTLE, 2012

ICE  BUCKET  "CONCAVE"



Solid Silver "940"
Glass art by J. & L. LOBMEYRDes ign:

Item No: KDA-0100-OS
CLAESSON KOIVISTO RUNE, 2010

VASE SER IES  „V INDOBONA“



D 180mm | H 160mm | 800g
Solid Silver "940"Des ign:

Item No: KDA-0100-OS
THOMAS FEICHTNER, 2010

FRUIT  BOWL



KDA-OMg: L 160mm|W 160mm| H 25mm| 200g
KDA-OMm: L 140mm|W 140mm| H 25mm| 165g
KDA-OMk: L 120mm|W 120mm| H 23mm| 115g

Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 25 PIECES
       

Item No:
Des ign:

KDA-OM
JULEZ (Julia Obermueller), 2014

BOWLS "PLA IN"



KDA-OM-Ta: L 450mm|W 450mm| H 25mm| 1945g

Solid Silver "940"

LIMITED EDITION OF 25 PIECES
       

Item No:
Des ign:

KDA-OM-Ta
JULEZ (Julia Obermueller), 2014

LARGE BOWL "PLA IN"



Rods: Solid Silver "940"
Plates and Bowls: HI-MACS®

Des ign:
Item No: KDA-TALB

CHARLOTTE TALBOT, 2012

LANDSCAPE



D 140mm| H 95mm| 630g
Solid Silver „940“
Cover: HI-MACS®Des ign:

Item No: KDA-TALB-BOX1
CHARLOTTE TALBOT, 2012

SMALL  BOX



Coffee pot: KTS-6580-KK |D 130mm| H 220mm| 740g
Tea pot: KTS-6580-TK |D 160mm| H 185mm| 870g
Milk jug*: KTS-6580-Mk* |D 100mm| H 100mm| 285g
Sugar bowl*:KTS-6580-Zv * |D 95mm| H 85mm| 265g
Tray: KTS-6580-Ta |D 425mm| H 25mm|1248g
Solid Silver	„940“
* Inside gold plated 24ct
Handles: Amazakue (African nutwood)

Des ign:
Item No: KTS-6580

OTTO PRUTSCHER, 1930s
TEA AND COFFEE SET



Teapot: D 110mm| H 105mm| 700g
Cream jug: D 70mm| H 80mm| 215g
Sugar Bowl: D 75mm| H 70mm| 200g
Tray: D 350mm |1210g
Solid Silver „940“
Inside gold plating: 24 ct
Handles: Ebony (Makassar)

Item No:
Des ign:

KTS-6909
OTTO PRUTSCHER, 1935/38

TEA SERVICE "BUD"



Tea pot: KTS-9800-Tk |D 260mm| H 178mm| 850g
Milk jug: KTS-9800-RaK |D 132mm| H 72mm| 172g
Sugar bowl: KTS-9800-Zv |D 195mm| H 100mm| 415g
Tray: KTS-9800-Ta |D 420mm| H 15mm| 855g
Solid Silver „940“
Handles: Ebony (Makassar)

Des ign:
Item No: KTS-9800

OTTO PRUTSCHER, 1947
TRAVEL  SERVICE



Teapot: D 150mm| H 200mm| 810g
Cream jug: D 90mm| H 80mm| 260g
Sugar Bowl: D 90mm| H 80mm| 260g
Tray: D 400mm |1550g
Solid Silver „940“
Inside gold plating: 24 ct
Handles: Ebony (Makassar)

Item No:
Des ign:

KTS-7502
OTTO PRUTSCHER, 1930s

TEA SERVICE "PUMPKIN"



Coffee pot: L 220mm|W100mm | H 235mm| 862g
Tea pot: L 270mm|W145mm | H 220mm|1212g
Cream jug: L 150mm|W90mm | H 110mm| 306g
Sugar bowl:: L 210mm|W110 | H 155mm| 546g
Solid Silver „940“
Inside gold plated 24ct

Des ign:
Item No: KTS-4701

ARCHIVE
TEA AND COFFEE SET  "CLASS IC"



Coffee pot: L 220mm|W 100mm| H 235mm| 980g
Tea pot: L 270mm|W 145mm| H 220mm|1370g
Cream jug: L 150mm|W 90mm| H 110mm| 330g
Sugar bowl: L 210mm|W 110mm| H 155mm| 580g
Tray: L 645mm|W 465mm| H 30mm|2350g
Solid Silver „940“
Inside gold plated 24ct

Des ign:
Item No: KTS-4701 -z

ARCHIVE
TEA AND COFFEE SET,  engraved



Tea Pot: H 60mm| D 140mm| 530g
Sugar Bowl: H 40mm| D 80mm| 115g
Milk Jug: H 120mm| D 55mm| 185g
Spoon: L 100mm| 17g
Tray: D 300mm| 750g
Solid Silver "940"
Handles: Zebrano-Wood

Item No:
Des ign:

KDA-AL01
TOMÁS ALONSO, 2011

TEA SERVICE



Jug: D 83mm| H 230mm| 720g
Ice tongs: L 135mm|W 30mm| 42g
Tray: D 300mm | 750g
Ice cube dish: D 100mm| H 60mm| 380g
Drinking glas: D 75mm| H 90mm| 209g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KDA-AL02

TOMÁS ALONSO, 2013
BAR SET



D 73mm | H 100mm | 220g
Solid Silver "940"Des ign:

Item No: KDA-9830-C
RAINER SCHARF, 2008

"CEZVE"  TURKISH MOCHA POT



L 310mm | W 140mm | H 185mm | 1480g
Solid Silver "940"
Handle: Ebony (Makassar)Des ign:

Item No: KDA-0110-WK
THOMAS FEICHTNER, 2008

A VIENNESE POT



H 215mm | D 160mm x 115mm | 730 g
Solid Silver "940"

Des ign:
Item No: KV-6941

OSWALD HAERDTL, 1954
JUG



L 180mm| W 120mm| H 250mm| 925g
Solid Silver „940“
Inside gold plating available

Item No:
Des ign:

KV-6920
JOSEF HOFFMANN, 1930s

JUG



W 130mm| W 120mm| H 250mm| 940g
Solid Silver „940“
Inside gold plating: 24 ct

Item No:
Des ign:

KV-6909
OTTO PRUTSCHER, 1930s

JUG



H 255mm| D 105mm| 960g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KV-6409
OTTO PRUTSCHER, 1930s

VASE



W 130mm| D 130mm| H 65mm| 766g
Solid Silver „940“
Corals

Item No:
Des ign:

KD-3078-Orig
KOLO MOSER, 1902

CASE WITH CORALS



D 129mm| H 65mm| 430g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KD-6128

ARCHIVE
ROUND BOX



D 100mm| H 70mm| 370g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KD-10138-10

ARCHIVE
ROUND BOX WITH GEMSTONE



L 72mm|W 72mm| H 112mm| 610g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KD-10111

ARCHIVE
BOX WITH LAP IS  LAZUL I



H 65mm| D 160mm| 340g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KSC-6092-16
JOSEF HOFFMANN, 1930s

BOWL,  mar te lé



H 40mm| D 120mm| 140g
H 50mm| D 160mm| 300g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KSC-6488-12
JOSEF HOFFMANN, 1930s

BOWL

KSC-6488-16



KSC-6617-14v: D 83mm| H 230mm| 720g
KSC-6617-18v: L 135mm|W 30mm| 42g
KSC-6617-23v: D 300mm | 750g
Solid Silver „940“
Gold plating 24ct on request

Des ign:
Item No: KSC-6617

ARCHIVE
BOWL "PUMPKIN",  mar te lé



H 320mm| D 130mm| 530g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KV-6221
OTTO PRUTSCHER, 1920s

BONBONNIÉRE



H 190mm| D 250mm| 890g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KSC-6089-25m
OTTO PRUTSCHER, 1930s

FRUIT  BOWL,  mar te lé



H 150mm| D 210mm| 390g
Solid Silver „940“
Handle: Gemstone or silver

Item No:
Des ign:

KSC-6089-21
OTTO PRUTSCHER, 1930s

FRUIT  BOWL



H 300mm| D 220mm| 810g
Solid Silver „940“
Handle: Gemstone or silver

Item No:
Des ign:

KSC-7447-22
OTTO PRUTSCHER, 1930s

ÉTAGÈRE



H 160mm | H 165mm | 520g
Solid Silver "940"Des ign:

Item No: KDA-MENS-T
SEBASTIAN MENSCHHORN, 2006

CENTREP IECE "FLORA"



KSC-2331-24.1 D 240mm| H 180mm| 1130g
KSC-2331-24.2 D 240mm| H 120mm| 965g
KSC-2331-24.3 D 245mm H 85mm 780g

Solid Silver „940“
Lapis Lazuli

Des ign:
Item No: KSC-2331-24.1

JOSEF HOFFMANN, 1902
CENTREP IECE WITH LAP IS  LAZUL I



H 85mm| D 295mm| 850g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KSC-6654
OSWALD HAERDTL, early 1930s

BOWL,  mar te lé



KSC-6072-19 D 190mm| H 90mm| 3800g
KSC-6072-40 D 400mm| H 90mm| 1500g
Solid Silver „940“Des ign:

Item No: KSC-6072-40
JOSEF HOFFMANN, 1930s

CENTREP IECE



KSC-6419-10: D 100mm| H 25mm| 166g
KSC-6419-14: D 140mm| H 35mm| 340g
KSC-6419-18: D 180mm| H 50mm| 527g
KSC-6419-19: D 190mm| H 50mm| 610g
KSC-6419-22: D 220mm| H 50mm| 750g
KSC-6419-26: D 260mm| H 50mm| 1050g
KSC-6419-40: D 400mm| H 50mm| 2000g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KSC-6419

JOSEF HOFFMANN, 1930s
BOWL WITH PEDESTAL



KT-6584-30: L 290mm|W 200mm| 420g
KT-6584-35: L 320mm|W 270mm| 675g
Solid Silver „940“Des ign:

Item No: KT-6584
OTTO PRUTSCHER, 1930s

TRAY WITH A BONE-PATTERNED R IM



L 350mm|W 250mm| 615g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KT-76127

ARCHIVE
TRAY



D 310mm| 950g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KU-76375-31 GL

ARCHIVE
CHARGER PLATE



D 68mm| H 78mm| 120g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KCT-6272

JOSEF HOFFMANN, 1930s
BEAKER



D 60mm| H 80mm| 95g
D 70mm| H 100mm| 170g
D 70mm| H 120mm| 185g
D 70mm| H 140mm| 205g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KCT-1909

ARCHIVE
BEAKERS



L 54mm|W 30mm| H 35mm| 40g
Solid Silver „940“
Inside Gold plating 24ctDes ign:

Item No: KTK-7001-iV
ARCHIVE

NAPKIN R ING "BELVEDERE"



L 52mm|W 40mm| H 35mm| 42g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KTK-6752

JOSEF HOFFMANN, 1930s
NAPKIN R ING



D 66mm| H 66mm| 60g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KCT-6774

JOSEF HOFFMANN, 1930s
BOTTLE  STOPPER



D 66mm| H 66mm| 60g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KCT-10005

JOSEF HOFFMANN, 1930s
BOTTLE  STOPPER



H 17mm| D 45mm| 35g
Solid Silver „940“

Item No:
Des ign:

KTK-10135
JOSEF HOFFMANN, 1902

SP ICE-BOWL WITH SPOON



D 35mm| H 40mm| H 35mm| 45g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KTK-10132

ARCHIVE
SALT  AND PEPPER POTS "EGG"



D 30mm| H 75mm| H 35mm| 54g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KTK-10049 / KTK-10050

ARCHIVE
SALT  AND PEPPER POTS



D 250mm | H 270mm| 740g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KK-7166-4m

ARCHIVE
CANDELABRUM



D 320mm | H 250mm| 1085g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KK-6381-4M

OTTO PRUTSCHER, 1930s
CANDELABRUM,  4-branched



W 220mm | H 140mm| 430g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KK-6382-2a

OTTO PRUTSCHER, 1930s
CANDELABRUM,  2-branched



L 146mm| 40g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: BVC-104-69/K

ARCHIVE, 1896
"EMPRESS S IS I "  SPOON ( sugar - spr ink le r  spoon)



Mirror: L 245mm|W 120mm| 340g
Hairbrush: L 183mm|W 70mm| 80g
Comb: L 165mm|W 40mm| 40g
Brush: L 130mm|W 45mm| 55g
Solid Silver "940"
       

Item No:
Des ign:

KAT-7610
OSWALD HAERDTL, 1950s

BEAUTY SET



D 5mm-50mm| 5g-20g
Solid Silver „940“

Des ign:
Item No: KAT-2099 - KAT-2103

WIENER SILBER MANUFACTUR
FOUR-LEAF CLOVER CHARMS



SPIEGELGASSE 14, 1010 VIENNA, AUSTRIA | PHONE: +43-1-513 0 500 | EMAIL: SHOP@VIENNA-SILVER.COM
WWW.WIENERSILBERMANUFACTUR.COM


